

平成29年度特別会計歳入歳出決算書 正誤表 (44、45ページ)

下線部分が正誤の箇所です。

誤							
44、45ページ歳入の表中							
款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と 収入済額の比較
1 国民健康保険税		円 (略)	円 <u>3,577,927,252</u>	円 (略)	円 (略)	円 <u>733,358,503</u>	円 (略)
	1国民健康保険税		<u>3,577,927,252</u>			<u>733,358,503</u>	

正							
44、45ページ歳入の表中							
款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と 収入済額の比較
1 国民健康保険税		円 (略)	円 <u>3,609,731,567</u>	円 (略)	円 (略)	円 <u>765,162,818</u>	円 (略)
	1国民健康保険税		<u>3,609,731,567</u>			<u>765,162,818</u>	

平成29年度特別会計歳入歳出決算書 正誤表 (52、53ページ)

下線部分が正誤の箇所です。

誤														
52、53ページ歳入の表中														
款	項	目	予算現額					計	節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越事業費繰越財源充当額	区分	金額							
1 国民健康保険税	1 国民健康保険税	1 一般被保険者国民健康保険税	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	3,577,927,252	(略)	(略)	733,358,503	(略)	
									3,577,927,252			733,358,503		
	3,438,815,923	638,318,284												
	(略)	(略)												
	406,611,141	42,468,771												
	277,163,161	229,021,601												
	212,509,021	184,905,990												
	139,111,329	95,040,219												
	(略)	(略)												
	80,175,813	74,296,105												
	5,895,905	4,618,109												
	15,350,911	14,158,921												
	2 退職被保険者等国民健康保険税	1 医療給付費分現年課税分							(略)			(略)		
	2 後期高齢者支援金分現年課税分	(略)							(略)			(略)		
	3 介護納付金分現年課税分	(略)							(略)			(略)		
	4 医療給付費分滞納繰越分	(略)							(略)			(略)		
5 後期高齢者支援金分滞納繰越分	(略)	(略)	(略)											
6 介護納付金分滞納繰越分	(略)	(略)	(略)											

52、53ページ歳入の表中

款	項	目	予算現額					計	節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越事業費繰越財源充当額	節								
						区分	金額							
1 国民健康保険税	1 国民健康保険税	1 一般被保険者国民健康保険税	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	3,609,731,567	(略)	(略)	765,162,818	(略)	
									3,609,731,567			765,162,818		
									3,546,510,105			746,012,466		
									(略)			(略)		
									730,496,508			366,354,138		
									174,639,919			126,498,359		
									98,841,078			71,238,047		
									63,221,462			19,150,352		
									(略)			(略)		
									17,976,402			12,096,694		
									3,845,011			2,567,215		
									3,711,349			2,519,359		